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Budapesten van már jéguzsora, tejuzsora, 
kenyéruzsora, hu »uzsora és közben javában v i­
rágzik a szén-uzsora. Enyhe, egészen tavaszias 
Volt az elmúlt tél. de a szén uzsorásuk mégis 
munkában voltak. Es immár megenyhült a lég, 
víduí a határ, de a azé11kereskedők még mindig 
reggeliznek, ebédelnek és —  uzsorádnak. Ismét 
a Gr Ilmán», Testiérclc-rol van szú. akiket éppen 
a télen ítéltek el .-.zénesalások miatt. A  Gut-t- 
rnann Testvérek-cég nemrég körlevélben tudatta 
a. publikummal és a hatóságokkal, hogy nála 
ezentúl hatóságilag ellenőrzött mérlegen és egy 
áHam vasúti mérlegelőtiszt ellenőrzése mellett 
árusítják a szenei. Ez az első pillanatra gyanús 
íüulv'iés felbőszítette az összes szénkereskedö- 
ket, akik beadványt intéztek a városi tanácshoz 
és ez írásukban leleplezték a Guttmann Testvé­
rek legfrissebb űzőiméit.

Az a beadvány, amit a széukereískedök a fő­
városi tanácsához intéztek, megállapítja, hogy 
nem iga ', mintha a Guiimannáknál minden 
szó i ira hu mányi h i vatalosan T c m émén ele. Ellen­
ben ezzel szemben igaz az, hogy a Guttmann 
Testvérek ezt az állítólag hivatalosan ellenőrzött 
'■•zenei megdrágítva, mélermázsánikiint négy fil­
lérrel drágábban adják. A. Guttmann Testvérek 
tehát önmaguk reklámját busásan megfizettetik 
a nagyközönséggel, mert a cég a gyanús mérle­
gelés révén tetemes összeget szed be. .Ezzel -'zeni­
ben a széiikeres'kedŐk egyenesen felhívják a fő­
város hatóságát, hogy. állíttasson az összes tele­
peikre hatósági mérlegelőt- és egyben kötelezik 
magukat, hogy a szén mérlegelése címén egy 
fillérrel sem drágítják meg a szenei. A  G a ll- 
marin Testvérek igv védekeznek a szénkereske-, 
dők vádjaival szemben:

—  t'égünk három hónappal ezelőtt be­
adványt intézett- a főváros tanácsához, amely­
től hivatalos mérlegelésre kért- közegeket. A  
varos nem intézkedett. Erre a mi magunk, 
se iát költségünk re a. Műv.-tól kértünk hiva­
talos mérlegelő-közeget, aki minden rako­
mányról hivatalos mérleg jegyet állíttatott ki. 
A hivatalos mérlegelő március elseje óta 
funkcionál, de. az árakat nem emeltük fel.

Ezzel szemben -az összes szénkereskedők meg­
maradnak a mellett, hogy a Guttmann Testvérek 
reklámcélból csinált úgynevezett hivatalos 
mérlegelésé," a közönség fizeti meg, mert a ki­
tűnő eég ezt az alkalmat is felhasználta a publi­
kum kiuzsorázására. A tanácshoz intézett be­
adványra egyébként a Guttmann Testvérek 
nem tartják szükségesnek nyilatkozni.


